

આઠમા ચરણમાં પણ મહા મતદાન



જમ્મુ કાશ્મીરમાં ગ્રેનેડ હુમલો કરી લોકોને ભયભીત કરવાના પ્રયાસ : ઉત્તર પ્રદેશમાં ૫૫.૫૮ ટકા તેમજ બંગાળમાં રેકોર્ડ ૮૧.૨૮ ઉંચું મતદાન નોંધાયું

નવીદિલ્હી, તા. ૭ મતદાન થયું હતું. ૬૪ બેઠકો માટે રેકોર્ડ મતદાન થતાં તંત્રને મોટી રાહત થઈ છે. ધારણા પ્રમાણે પશ્ચિમ બંગાળમાં ૮૧.૨૮ ટકા જેટલું રેકોર્ડ મતદાન થયું હતું જ્યારે ઉત્તર પ્રદેશના રાહુલ ગાંધીના મતવિસ્તાર અમેઠીમાં ૫૫.૨૦ ટકા જેટલું મતદાન થયું હતું. આજે સાત રાજ્યોમાં મતદાન થયું હતું જે પૈકી જમ્મુ કાશ્મીરમાં ૪૮.૮૮ ટકા, ઉત્તર પ્રદેશમાં ૫૫.૫૮, હિમાચલ પ્રદેશમાં ૬૫, બિહારમાં ૫૮, આંધ્ર પ્રદેશમાં ૭૬, ઉત્તરાખંડમાં ૬૨ ટકાથી વધુ મતદાન થયું હતું. તમામ જગ્યાઓએ રેકોર્ડ મતદાન થયું છે. કોંગ્રેસના યુવરાજ અને અમેઠીના ઉમેદવાર રાહુલ ગાંધી પંચે કહ્યું છે કે, પ્રતાપગઢમાં ૫૩.૧૦, એક દશકમાં પ્રથમ વખત મતદાનના સુલતાનપુરમાં ૫૭.૨૦, કોસંબીમાં ૫૨.૬૦, ફુલપુરમાં ૫૪.૦૬ મતદાન થયું છે. કેટલીક જગ્યાએ

હૃદયની સંકુચીતતા મહાભારત જન્માવે છે, અને હૃદયનો વિસ્તાર ગીતા જન્માવે છે
- જન કલ્યાણ

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૫૭ ૮ મે, ૨૦૧૪, ગુરુવાર; વૈશાખ સુદ - ૯ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ગાંધીનગરમાં કારકિર્દી મેળો

તારીખ : ૧૦ મે, શનિવાર તથા ૧૧ મે, રવિવાર ૨૦૧૪, સવારે ૧૦.૦૦ થી ૮.૦૦ કલાક સ્થળ : ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, બલરામ ભવનની બાજુમાં, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર
વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓનો ત્રિવેણી સંગમ આપો અને બધી માહિતી એક જ સ્થળે મેળવો



હોન્ડા ૩૧૬જારથી વધુ ફોલ્ડી કાર પાછી ખેંચશે

વિશ્વ વિખ્યાત ઓટોમોબાઇલ્સ કંપની હોન્ડા ભારતમાંથી ૩૧ હજારથી વધુ ફોલ્ડી કાર બજારમાંથી પાછી ખેંચશે. કંપનીના સુગ્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે હોન્ડા કારના બે મોડલોમાં બ્રેકની તકલીફ હોવાને કારણે આ બંને કારના ઉત્પાદન પરત ખેંચશે. હોન્ડા કાર ઈન્ડિયા ૨૮ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩થી ૧૬ જાન્યુઆરી ૨૦૧૪ વચ્ચેના સમયગાળામાં ઉત્પાદિત કરાયેલ બ્રિચો તેમજ અમેઝા ૩૧૨ ૨૬ થી વધુ ફોલ્ડી કાર બજારમાંથી પાછી ખેંચશે.

ગાંધીનગરને ટુરિસ્ટ પોઈન્ટ તરીકે વિકસાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે અને આ માટે સરકારે વિવિધ વિભાગોને ખાસ મિશન મોડથી કામગીરી કરવા માટે પણ સૂચનાઓ આપી છે. ગાંધીનગર પ્રવાસન સ્થળ તરીકે સ્થાન પામે અને તેના જોવા લાયક સ્થળો તરીકે મહાત્મા મંદિર, અરણ્ય પાર્ક, સરિતા ઉદ્યાન, ઔષધવન તેમજ પુનિત વન સહિતના સ્થળો દર્શાવવા ઉપરાંત ગિકેટ સિટીનો પણ વિશેષ ઉલ્લેખ કરાશે. આ સુગ્રોના જણાવ્યાનુસાર મહાત્મા મંદિરમાં સોલ્ટ માઉન્ટને જોડતો બ્રીજ જે લક્ષમણ ગુલાની ડિઝાઇન જેવો છે તે તેમજ સોલ્ટ માઉન્ટની નીચે 'ગાંધી વિચાર દર્શન' નામનું એકઝીબીશન સેન્ટર પણ તૈયાર કરી દેવા જણાવાયું છે. બીજી તરફ ગાંધીનગર નજીક આકાર પામેલ ગિકેટ સિટીને લઈ પણ વિશેષ વિગતો સાથેની હકીકતો દર્શાવવા અને રોકાણકારો માટે કેમ મહત્વનું સ્થળ છે તે વિગતો સાથેનું ફોલ્ડર પણ તૈયાર કરવા માટે જણાવાયું છે. આ ઉપરાંત ગાંધીનગરમાં સરિતા ઉદ્યાન કેમ પ્રવાસીઓ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છે તેની વિગતો સાથેનું ફોલ્ડર પણ તૈયાર કરાશે. અક્ષરધામ, મૈત્રીધામ વરદાથીની માતા રૂપાલ, કંથારપુરનો વડ તેમજ



વિશ્વની સૌથી વૃદ્ધ વ્યક્તિ હોવાનો પેરુવિયન મહિલાનો દાવો

જાપાનીઝ મહિલા મિસાઓ ઓ કાવા હાલમાં વિશ્વની સૌથી ઓલડેસ્ટ વ્યક્તિનો રેકોર્ડ ધરાવે છે. જો કે તાજેતરમાં પેરુના વાન્કાવિક્લા નામના પર્વતીય વિસ્તારમાં રહેતી ફિલોમેના તાઈપે મેનેઝા નામની મહિલાનો દાવો કર્યો છે કે તે ૧૧૬ વર્ષની છે ને હાલની રેકોર્ડ હોલર મહિલા કરતા ત્રણ વર્ષ મોટી છે. ગર્વમેન્ટ દ્વારા ઈસ્ટ્યુ કરવામાં આવેલા આઈડેન્ટીટી કાર્ડમાં તેની જન્મતારીખ ૨૦ ડિસેમ્બર ૧૮૯૭ દર્શાવાઈ છે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ચીકુના ઢગ - ઉનાળાની અનેરી મજા છે... તડબૂચ, ટેટી, ચીકુ, કેરી જેવા ઉનાળાના ફળો ગરમી સામે ઠંડક આપે છે... સાથે સાથે આંતરિક ઉર્જા અને રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારે છે. આજકાલ ટેટી, તડબૂચ સાથે શહેરમાં ઠેર ઠેર જથ્થાબંધ ચીકુ ઠલવાયા છે... ચીકુનો જ્યુસ ગરમીની મોસમમાં હાલ-ફેવરીટ છે...

પોષ્ટલ બેલેટની ગણતરી માટે ૪ ટેબલ રખાશે

ચૂંટણી પંચે મતગણતરી ઝડપી સંપૂર્ણ થાય તે માટે કરેલો મહત્વનો નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા. ૭ પોષ્ટલ બેલેટ માટે ચાર વિશેષ ટેબલ પર ગણતરી કરવામાં આવશે. રાજ્યમાં આ વખતે સવાલાખ જેટલા પોષ્ટલ બેલેટની ગણતરી કરવાની હોવાથી પંચે આ મતોની ગણતરી માટે સંસદીય મતવિસ્તાર દીઠ ચાર ટેબલ અલગ બનાવવા માટે તાકીદ કરી છે. એક સંસદીય મતવિસ્તારમાં સાત વિધાનસભા મતવિસ્તાર આવતા હોય છે. એક વિધાનસભા મતવિસ્તારમાંથી ચાર હજારથી વધુ પોષ્ટલ બેલેટ મળ્યા છે. આ બધા જ પોષ્ટલ બેલેટ્સ એક સ્થાન પર એકત્ર કરવામાં આવશે અને એક સાથે ચાર ટેબલો પર તેની ગણતરી કરવામાં આવશે. મતગણતરી માટે કર્મચારીઓની નિમણૂક અને તેમની તાલિમ અંગેની કવાયત જિલ્લાઓના તંત્ર દ્વારા હાથ ધરી દેવામાં આવી છે. પોષ્ટલ બેલેટની ગણતરી પૂર્ણ થયા બાદ જ આખરી પરિણામ જાહેર કરવામાં આવશે.

આજે ગુજકેટની પરીક્ષા

જિલ્લાના ૨૧૬૦ વિદ્યાર્થીઓ ગુજકેટની પરીક્ષા આપશે : શહેરના નવ બિલ્ડીંગોમાં પરીક્ષાની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે ગુજકેટની પરીક્ષા લેવાશે. શહેરના નવ બિલ્ડીંગમાં પરીક્ષાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. જિલ્લામાંથી ૨૧૬૦ વિદ્યાર્થીઓ આ પરીક્ષા આપશે. આ પરીક્ષા દરમિયાન કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ ન થાય તે માટે પ્રત્યેક કેન્દ્ર પર વર્ગ-૧ના ઓબ્જર્વરને ફરજ સોંપવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં તા. ૮ એપ્રિલના રોજ ગુજકેટની પરીક્ષા યોજવામાં આવશે. જે અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણ તંત્રએ જરૂરી તમામ તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી દીધી છે. ગત માર્ચ મહિના દરમિયાન ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાઓ પૂર્ણ થયા બાદ ગત એપ્રિલ મહિનામાં ધોરણ-૧૧ સેમેસ્ટર-૨ની પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી. હાલ વેકેશનનો સમયગાળો ચાલી રહ્યો છે. ત્યારે બી-ગ્રુપના વિદ્યાર્થીઓ માટે ગુજકેટની પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા શિક્ષણ તંત્રના સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ શહેરના વિવિધ નવ બિલ્ડીંગોમાં પરીક્ષાની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે. જિલ્લામાંથી ૨૧૬૦ વિદ્યાર્થીઓ આ પરીક્ષા આપશે. પરીક્ષા દરમિયાન પ્રત્યેક કેન્દ્રો પર કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ ન થાય તે માટે વર્ગ-૧ના અધિકારીઓને ઓબ્જર્વર તરીકે ફરજ સોંપવામાં આવી છે. પ્રત્યેક કેન્દ્ર દીઠ એક કુલ ૧૨૦ ગુણના પ્રશ્નોના ઉત્તર ઓબ્જર્વરને જવાબદારી સોંપાઈ છે. આ પરીક્ષાને આપવાના રહેશે. આ પરીક્ષાને અનુલક્ષીને જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા રાખવામાં આવ્યો છે. બાયોલોજી, કમ્પ્યુટર પછા શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે.



(તસવીર : દિપક બની)

GUJCET-2014 PAPER KEY

સમય : સાંજે ૫ કલાક પછી.
www.schoolofachiever.in
SAHJANAND SCHOOL OF ACHIEVER
પ્લોટ નં. ૪૭૨, જન-રોક, એસ.જી. હાઇવે, સરગાસણ.
PH : 84 60 40 88 80

ગાંધીનગર માટે આપનું LED TV, LCD TV & Colour TV બગડે તો દુકાનો આવવાની જરૂર નથી ફક્ત ફોન કરો

૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
બ્લોક નં. ૩૧૬, ડબલ ડેકર, ચંદ્ર ફોલો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, ભીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫, મો. : ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

શનિ પર્વત પર સ્ટાર કેયોકડી હોય તે વ્યક્તિથી ચેતતા રહેવું

(૧) ઉત્તરમાં ધાબા પરની ટાંકી માનસિક-આર્થિક તકલીફો આપે છે. (૨) કુંડળીમાં મારકેશ ગ્રહની દશા ચાલુ હોય ત્યારે વાહન ધીમે ચલાવવું. (૩) હાથમાં ઘણીબધી નાની-મોટી રેખાઓ હોય તો, તુરંત હાથ ઢલવવા. (૪) પશ્ચિમ-વાયવ્યમાં વધારાનું ડાહ્યા-કેસ, લાગવો. (૫) પશ્ચિમ-વાયવ્યમાં વધારાનું ડાહ્યા-કેસ, લાગવો. (૬) પશ્ચિમ-વાયવ્યમાં વધારાનું ડાહ્યા-કેસ, લાગવો. (૭) પશ્ચિમ-વાયવ્યમાં વધારાનું ડાહ્યા-કેસ, લાગવો. (૮) પશ્ચિમ-વાયવ્યમાં વધારાનું ડાહ્યા-કેસ, લાગવો. (૯) પશ્ચિમ-વાયવ્યમાં વધારાનું ડાહ્યા-કેસ, લાગવો. (૧૦) અગ્નિમાં હિયકો કે બેઠકરૂમ સ્ત્રી માટે તકલીફો ઉભી કરે છે. (૧૧) હાથમાં ચંદ્ર પર્વત પર ઘણીબધી રેખાઓ હોય તો લાંબો પ્રવાસ ન કરવો. (૧૨) પતિ-પત્નિ વચ્ચે મતભેદો દૂર કરવા બેડરૂમમાં સફેદ પિરામીડ મૂકો. વિગતી કરાવો. વધુ માહિતી આવતા અંકે...
નોંધ: સાખનું મકાન વાસ્તુશાસ્ત્ર મુજબ ૫૦% તો બનેલું જોઈએ. વિગત કરાવી ટકા કરાવો.
વાસ્તુ વિગત - હસ્તરેખા - કુંડળી માટે એપોઈન્ટમેન્ટ લેવો.
93761 36727, 97230 96737 (સે.બી.બી. ૬૫૭૪૯)

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા એપોલો/બીરલા/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેન્ડા
BIRLA TYRES Unbeatable CEAT
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૨૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૮૯